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ВСТУП 
 

Захист лісу від збудників хвороб та шкідників є критично важливою 

складовою лісового господарства. Це включає в себе широкий спектр заходів, 

спрямованих на збереження екологічної різноманітності та стійкості лісових 

екосистем, що є важливим для підтримання санітарного стану лісів та 

забезпечення їхньої продуктивності. Врахування біологічних особливостей 

збудників хвороб інфекційного та неінфекційного походження є ключовим для 

розробки ефективних заходів з охорони та управління лісовими ресурсами. 

Метою вивчення дисципліни «Інтегрований захист лісу» є здобуття 

здобувачами комплексних знань, навичок і умінь для довгострокового 

регулювання розвитку та поширення шкідливих організмів у лісових біоценозах. 

Основні завдання включають у себе розуміння біологічних особливостей 

шкідників та збудників хвороб лісів, використання інтегрованих методів для 

прогнозування та контролю, а також розвиток природоохоронних технологій та 

стратегій для забезпечення стійкості лісових екосистем. Такий підхід сприяє 

збереженню біорізноманіття, лісового середовища та відповідає принципам 

сталого розвитку лісового господарства. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми «Лісове господарство» 

здобувачі повинні набути здатності отримувати наступні компетентності:  

ЗК 1. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 4. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 5. Здатність розробляти проєкти та управляти ними. 

ЗК 6. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

СК 1. Здатність критично осмислювати проблеми лісового господарства й 

дотичні міждисциплінарні проблеми та приймати ефективні рішення щодо їх 

вирішення. 

СК 2. Здатність забезпечувати сталий розвиток лісового господарства. 

СК 5. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні завдання 

лісового господарства у широких або мультидисциплінарних контекстах. 

Практичні результати навчання: 

РН 1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові 

здобутки у сфері лісового господарства та є основою для оригінального мислення, 

забезпечення сталого розвитку та проведення досліджень. 

РН 3. Приймати ефективні рішення з питань лісового господарства, у тому 

числі у складних і непередбачуваних умовах; прогнозувати його розвиток; 

визначати фактори, що впливають на досягнення поставлених цілей; аналізувати 

та порівнювати альтернативи; оцінювати ризики та імовірні наслідки рішень. 

РН 6. Оцінювати стан лісових фітоценозів, лісові ресурси в конкретних 

лісорослинних умовах, їх потенціал та прогнозувати можливості використання. 

РН 7. Розробляти та реалізовувати наукові та прикладні проєкти у сфері 

лісового господарства з урахуванням доступних ресурсів та ризиків, а також 

економічних, правових та екологічних аспектів. 

РН 8. Розробляти та вдосконалювати технологічні і виробничі процеси, 

впроваджувати сучасні цифрові технології.  
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